Egyéni vállalkozói igazolvány ügyintézése

Illetékességi területünk: Ibrány, Kemecse, Gávavencsellő, Balsa, Paszab, Tiszabercel, Buj.
TÁJÉKOZTATÓ az egyéni vállalkozásról és egyéni cégről szóló jogszabályváltozásról
Az egyéni vállalkozóról és az egyéni cégről szóló 2009. évi CXV. törvény (továbbiakban: Evectv.) 2010 január 1-én hatályba lépett, egyúttal - az egyéni vállalkozásról szóló 1990. évi V. törvény hatályát vesztette. Az Evectv. - rendelkezései nem terjednek ki a határon átnyúló szolgáltatásokra -, kizárólag a hazánkban letelepedett vállalkozók tevékenységét szabályozza. 

Az egyéni vállalkozói tevékenység megkezdését 2010. január 1. napjától személyesen vagy elektronikus úton, ügyfélkapun kell bejelenteni bármely Okmányirodánál. Ha az ügyfél a bejelentési űrlapot megfelelően töltötte ki, az Okmányiroda haladéktalanul, automatikusan, az e célra rendszeresített elektronikus rendszeren keresztül beszerzi az egyéni vállalkozó adószámát és az egyéni vállalkozó statisztikai számjelét. Ezt követően az egyéni vállalkozónak az Evectv. 11. §-ában meghatározott adatait elektronikus úton továbbítja a nyilvántartást vezető Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalának (továbbiakban: KEK KH).
A KEKKH - a hibátlanul kitöltött bejelentőlap megküldésével - a bejelentés alapján a vállalkozót nyilvántartásba veszi. Az ügyfél a bejelentkezési űrlap kitöltésével nyilatkozik, hogy vele szemben nem állnak fenn az egyéni vállalkozás létesítését kizáró okok, az ezzel összefüggésben előírt hatósági ellenőrzési tevékenységet pedig a KEK KH végzi.

Az egyéni vállalkozói tevékenység 2010. január 1. napjától nem köthető az egyéni vállalkozói igazolványhoz, annak kiváltása csak lehetőség. Ha az egyéni vállalkozó úgy ítéli meg, hogy működését az igazolvány segítheti, illeték megfizetése mellett személyesen kérheti annak kiadását az okmányirodánál. Tekintettel arra, hogy az elektronikus fizetés rendszere még nem épült ki, ezért a vállalkozói igazolványt ügyfélkapun keresztül egyenlőre még nem lehet igényelni.
A nem az Ibrány Okmányiroda illetékességi területéhez tartozó ügyfelek csak a vállalkozás indításával ill. bejelentésével kapcsolatos ügyintézést tudják elvégezni. Bejelentés után Okmányirodánk a keletkezett iratanyagot továbbítja az ügyfél lakóhelye szerinti illetékes okmányirodának.
Illetékfizetés:

Az egyéni vállalkozói tevékenység megkezdésének bejelentése, a változás-bejelentés, az egyéni vállalkozói tevékenység szünetelésének és megszűnésének bejelentése díj-és illetékmentes

· Első vállalkozói igazolvány, illetve adott vállalkozás szüneteltetésének ismételt megindítása után igényelt igazolvány kiállításának illetéke 10.000 Ft. (MÁK) csekken.

· A vállalkozói igazolványban feltüntetett adatok változása miatt igényelt igazolványcsere illetéke 3.000 Ft (MÁK) csekken.

· A megrongálódott, megsemmisült, elvesztett vállalkozói igazolvány pótlás illetéke 5.000 Ft. (MÁK) csekken.

· Illetékmentes a módosítás, ha arra a vállalkozói igazolványban feltüntetett helységnév, utcanév, házszám állami vagy önkormányzati döntés alapján történő megváltoztatása miatt kerül sor.

Az egyéni vállalkozók a regisztrációt követően megkezdhetik tevékenységüket, a jogszerű működés pedig utólag ellenőrizhető. 

Azon tevékenységekre, amelyek a továbbiakban (is) bejelentéshez vagy engedélyhez kötöttek, a rájuk vonatkozó ágazati szabályok is alkalmazandók (általánosságban elmondható, hogy az Irányelvet átültető kerettörvény ezen szabályokon is lényegesen egyszerűsít).

